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KẾ HOẠCH

Triển khai thực hiện Thông tư số 04/2021/TT-BTP ngày 21/06/2021 
của Bộ trưởng Bộ Tư pháp
           


 Thực hiện Công văn số 937/UBND-TP  ngày 06 tháng 07 năm 2021 của Ủy ban nhân dân huyện Hương Sơn về triển khai thực hiện Thông tư số 04/2021/TT-BTP ngày 21/06/2021 của Bộ trưởng Bộ Tư pháp; để triển khai thi hành Thông tư được kịp thời, hiệu quả, Ủy ban nhân xã ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện Thông tư số 04/2021/TT-BTP trên địa bàn xã với các nội dung như sau:
I.MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

 - Tổ chức tốt việc triển khai thi hành Thông tư trên phạm vi toàn xã, thực hiện hiệu quả công tác bồi dưỡng cho cán bộ làm công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật.
- Xác định nhiệm vụ và phân công cụ thể cho các bộ phận có liên quan trong việc triển khai thi hành Thông tư
- Tăng cường hơn nữa hiệu lực, hiệu quả của công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật trong giai đoạn hiện nay.
2. Yêu cầu

- Việc triển khai thi hành Thông tư phải bám sát sự lãnh đạo, chỉ đạo của cơ quan cấp trên có thẩm quyền, đảm bảo tính khả thi, xác định cụ thể, nội dung công việc, tiến độ, thời hạn hoàn thành và trách nhiệm của các bộ phận trong việc triển khai thi hành Thông tư.
- Các ban, ngành cấp xã và các cơ quan, đơn vị có liên quan phải có lộ trình cự thể để đảm bảo Thông tư được triển khai thi hành kịp thời, đầy đủ, thống nhất và đồng bộ trên trên phạm phạm vi toàn xã, đưa nội dung Thông tư đi vào cuộc sống.
II. NỘI DUNG

1.Tổ chức quán triệt, tuyên truyền, phổ biến các nội dung của Thông tư
1.1. Thực hiện quán triệt các nội dung Thông tư cho cán bộ, công chức, lực lượng vũ trang nhân dân.
+ Bộ phận chủ trì: CC Tư pháp;  Bộ phận phối hợp: Các bộ phận, ban ngành đoàn thể, cơ quan đơn vị liên quan.
+ Phương thức: Trong tình hình dịch bệnh covit đang diễn biến phức tạp, thực hiện các văn bản của cơ quan có thẩm quyền trong việc thực hiện 5K trong phòng chống dịch hạn chế việc tụ tập đông người. Do đó việc quán triệt thực hiện qua việc gửi văn bản, nghiên cứu qua hệ thống hồ sơ công việc.
+ Thời gian thực hiện: quý III năm 2021.
1.2. Tổ chức tuyên truyền, phổ biến Luật và các văn bản hướng dẫn thi hành qua các phương tiện thông tin đại chúng, loa truyền thanh, đăng tải các nội dung trên trang thông tin điện tử….

- Bộ phận chủ trì: Công chức Tư pháp
- Bộ phận phối hợp: Văn hóa xã, các bộ phận, ban, ngành có liên quan.

- Thời gian thực hiện: Thường xuyên trong năm 2021. Bắt đầu từ tháng 7/2021.
1.3. Tổ chức rà soát, xây dựng, sửa đổi văn bản quy phạm pháp luật để phù hợp với Thông tư
- Bộ phận chủ trì: Công chức Tư pháp.
- Bộ phận thực hiện: Các bộ phận, ban ngành có liên quan.
2. Kinh phí thực hiện
Ủy ban nhân dân xã bố trí kinh phí từ nguồn Ngân sách cấp xã trong dự toán chi thường xuyên hàng năm và các nguồn khác theo quy định.
III.TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Ủy ban nhân dân xã xây dựng Kế hoạch và phối hợp, tổ chức tuyên truyền phổ biến các nội dung của Thông tư số 04/2021/TT-BTP đến toàn thể cán bộ, công chức, lực lượng vũ trang và bà con nhân dân; theo dõi, đôn đốc các bộ phận, ban ngành liên quan thực hiện chế độ báo cáo kết quả triển khai thực hiện Thông tư để UBND xã tổng hợp báo cáo.
Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc hoặc có vấn đề phát sinh, các cán bộ công chức, tổ chức đoàn thể phản ánh kịp thời về công chức Tư pháp xã để tổng hợp, báo cáo ủy ban nhân dân xã xem xét, quyết định./.
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