9

	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ SƠN LÂM

Số: 28/BC-UBND
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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Sơn Lâm, ngày 7 tháng 6 năm 2021


BÁO CÁO KẾT QUẢ
Tự kiểm tra công tác Cải cách hành chính 6 tháng năm 2021


Thực hiện công văn số 02/ĐKT ngày 07 tháng 6 năm 2021 của Uỷ ban nhân dân huyện Hương Sơn về việc để có số liệu báo cáo sở nội vụ yêu cầu báo cáo kết quả tự kiểm tra, đánh giá công tác cải cách hành chính 6 tháng đầu năm 2021.

Uỷ ban nhân dân xã Sơn Lâm báo cáo kết quả tự đánh giá kiểm tra công tác cải cách hành chính 6 tháng đầu năm 2021 như sau:


I. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC

1.Công tác chỉ đạo điều hành

Để cụ thể hóa các văn bản của cấp trên về cải cách hành chính và thực hiện có hiệu quả công tác cải cách hành chính trên địa bàn xã. Trong quý 1 năm 2021, UBND đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo quyết liệt, cụ thể hóa các nhiệm vụ cải cách hành chính như sau:

Kế hoạch cải cách hành chính năm 2021; Kế hoạch kiểm soát TTHC và 1 cửa năm 2021; Kế hoạch rà soát đơn giản hoá thủ tục hành chính năm 2021; Kế hoạch thực hiện đề án 447; Kế hoạch Tuyên truyền cải cách hành chính năm 2021; Kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động cơ quan nhà nước năm 2021; Kế hoạch thực hiện một số biện pháp nhằm tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính năm 2021; Kế hoạch Đào tạo bồi dưỡng cán bộ công chức năm; Kế hoạch chuyển đổi, áp dụng HTQLCL theo TCVN ISO 9001: 2015 tại UBND xã Sơn Lâm; Kế hoạch kiểm soát Thủ tục hành chính năm 2021; Kế hoạch hoạt động và truyền thông về kiểm soát thủ tục hành chính năm 2021; Kế hoạch ký cam kết 52; Kế hoạch tự kiểm tra CCHC; Kế hoạch văn hoá công sở theo quyết định 20; Kế hoạch khảo sát sự hài lòng của nhân dân. Triển khai cho cán bộ công chức ký cam kết theo quyết định 52 và rà soát, đánh giá thành phần hồ sơ, yêu cầu điều kiện thực hiện thủ tục hành chính trên địa bàn xã năm 2021.
Trong quý 1, UBND xã đã tập trung triển khai các kế hoạch về phong trào làm giao thông nông thôn, xây dựng khu dân cư mẫu, vườn mẫu tiến tới chào mừng Bầu cử Quốc hội khóa 15 và bầu cử HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026; triển khai các nội dung liên quan đến Bầu cử Quốc hội khóa 15 và bầu cử HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 theo quy định.
Tuyên truyền công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19, trang bị máy đo thân nhiệt, lắp bảng tuyền truyền, hướng dẫn người dân rửa tay sát khuẩn khi đến giao dịch. Trang bị khẩu trang và nước sát khuẩn cho cán bộ công chức khi giao dịch. 

Triển khai thực hiện nghiêm túc các văn bản của cấp trên liên quan đến công tác phòng chống dịch Covid-19, hạn chế hội họp, không tụ tập đông người; ban hành văn bản thông báo về việc khai báo y tế đối với những người đi xa về.
Thường xuyên tăng cường công tác kiểm tra giám sát việc thực thi công vụ của đội ngũ cán bộ công chức, kịp thời phát hiện những hạn chế để có biện pháp khắc phục.
2. Công tác tuyên truyền cải cách hành chính

2.1. Việc xây dựng và ban hành kế hoạch tuyên truyền CCHC

Trên cơ sở kế hoạch của UBND tỉnh, UBND xã đã ban hành Kế hoạch tuyên truyền CCHC số 04/KH-UBND ngày 19/01/2021 và triển khai thực hiện việc tuyên truyền.

2.2. Nội dung tuyên truyền

Kế hoạch số 04/KH-UBND ngày 19/01/2021 về Cải cách hành chính xã năm 2021, Quyết định số 170/2020/QĐ-UBND ngày 15/10/2020 của UBND xã về trách nhiệm của người đứng đầu đối với cơ quan hành chính Nhà nước đối với việc thực hiện CCHC; các văn bản quy định về công tác Bầu cử đại biểu Quốc hội và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026, các văn bản tăng cường kỷ luật kỷ cương hành chính trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức; các văn bản quy định về văn hóa công vụ; thủ tục hành chính trên các lĩnh vực theo quyết định công bố của UBND tỉnh; dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4...

2.3 Hình thức tuyên truyền

-  Lồng ghép vào các buổi lễ chào cờ đầu tháng để phổ biến các văn bản về CCHC cho cán bộ, công chức trong cơ quan. 

- Tuyên truyền thông qua các phương tiện thông tin đại chúng và Trang thông tin điện tử, mạng xã hội như:

+ Trang thôn tin điện tử xã mở các chuyên trang, chuyên mục về cải cách hành chính; biên tập, đăng tải bài viết liên quan đến việc tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật nhà nước và việc tổ chức thực hiện công tác CCHC trên địa bàn; công khai đăng tải ý kiến phản ánh của các tổ chức, cá nhân về các quy định, quá trình thực hiện các thủ tục hành chính và kịp thời trả lời những thắc mắc của công dân. 

Riêng đối với công tác Bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026, việc tuyên truyền đã được triển khai một cách đồng bộ, toàn diện trên các mặt. Toàn xã đã treo 2 pano cỡ lớn, 5 pano cỡ vừa, 16 câu khẩu hiệu, trên 1000 cờ các loại; tuyên truyền bằng xe lưu động (2 lượt). Tại các nhà văn hóa, khu vực bỏ phiếu và các địa điểm công cộng đã treo các câu khẩu hiệu tuyên truyền về công tác bầu cử, 20 tin bài tuyên truyền bầu cử phát trên hệ thống truyền thanh xã; sản xuất 10 File tuyên truyền về công tác bầu cử gửi đến các thôn để tuyên truyền sâu rộng để toàn thể nhân dân được biết. 
Trang thông tin điện tử huyện đăng tải, chia sẽ các nội dung về cuộc bầu cử một cách kịp thời, góp phần đưa đến những thông tin thiết thực đối với người dân về cuộc bầu cử.

3. Cải cách thể chế

3.1. Công tác xây dựng và thẩm định các văn bản quy phạm pháp luật
6 tháng đầu năm 2021, UBND xã không ban hành Văn bản quy phạm pháp luật nào.

3.2. Việc rà soát, tổ chức thực hiện và kiểm tra việc thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật
Ủy ban nhân dân xã đã tập trung chỉ đạo thường xuyên đổi mới công tác tự kiểm tra và rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật nhằm đảm bảo áp dụng thống nhất và đồng bộ các văn bản pháp luật của cấp trên tại địa phương; tiến hành tự kiểm tra, rà soát và hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật do Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân xã ban hành. 
Bám sát nhiệm vụ trọng tâm của UBND huyện về công tác theo dõi thi hành pháp luật, UBND xã ban hành kế hoạch theo dõi tình hình thi hành pháp luật trong lĩnh vực trọng tâm, liên ngành trên địa bàn xã, theo đó năm 2021 theo dõi tình hình thi hành pháp luật về quản lý, sử dụng đất, cụ thể là việc thi hành pháp luật về cấp GCNQSD đất và thu hồi đất. Chỉ đạo các bộ phận chuyên môn, BCH các thôn phương căn cứ chức năng nhiệm vụ tổ chức thực hiện hiệu quả nội dung Kế hoạch có trọng tâm, trọng điểm, tránh hình thức, qua loa, đại khái. Nâng cao trách nhiệm của Thủ trưởng cơ quan, đặc biệt là trách nhiệm của người đứng đầu trong việc theo dõi nội dung trọng tâm năm 2021 đã được quy định.

Bên cạnh đó UBND xã đã chỉ đạo các cá nhân, đơn vị tổ chức tuyên truyền, phổ biến quán triệt nhân dân thực hiện tốt các quy định về tiếp tục đẩy mạnh phòng chống dịch Covid - 19 trong tình hình mới. Tổ chức tuyên truyền sâu rộng nội dung Luật xử lý vi phạm hành chính sửa đổi, Luật sửa đổi Luật Ban hành văn phạm quy phạm pháp luật đến cán bộ, công chức và nhân dân. Tập trung theo dõi thi hành pháp luật các lĩnh vực trong tâm năm 2021.

2. Cải cách thủ tục hành chính

2.1. Việc niêm yết công khai thủ tục hành chính
Việc niêm yết công khai thủ tục hành chính được thực hiện kịp thời và đảm bảo đúng các quy trình, việc niêm yết công khai thủ tục hành chính được thực hiện trên cơ sở Quyết định công bố thủ tục hành chính của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Hà Tĩnh.

Hình thức niêm yết công khai thủ tục hành chính trên bảng tại bộ phận “Một cửa” của Ủy ban nhân dân xã, phù hợp với điều kiện, vị trí niêm yết thích hợp để cá nhân, tổ chức dễ đọc và dễ tiếp cận các thủ tục hành chính, việc niêm yết thủ tục hành chính được thực hiện theo quy định tại Thông tư số 01/2020/TT-VPCP ngày 21 tháng 10 năm 2020 của Bộ trưởng, Chủ nhiệm Văn phòng Chính phủ về quy định chế độ báo cáo định kỳ và các văn bản hướng dẫn của tỉnh. 
- Kiểm soát chặt chẽ việc giải quyết TTHC thuộc thẩm quyền giải quyết của cấp xã.

- Chỉ đạo các Bộ phận chuyên môn thực hiện giải quyết TTHC theo đúng quy trình đã công bố.
  2.2. Về tiếp nhận và xử lý phản ánh kiến nghị

- Việc niêm yết địa chỉ tiếp nhận phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về quy định hành chính đã được thực hiện nghiêm túc theo Quyết định số 36/2019/QĐ-UBND ngày 18/6/2019 của UBND tỉnh Hà Tĩnh.

- Tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả xã có bố trí hộp thư góp ý để tiếp nhận các ý kiến phản ánh kiến nghị về quy trình, thủ tục hành chính, hành vi hành chính của đội ngũ công chức giải quyết thủ tục hành chính hoặc qua bộ phận tiếp công dân nhằm đảm bảo mọi ý kiến, kiến nghị đều được tiếp thu, xử lý, giải quyết kịp thời đáp ứng yêu cầu cải cánh thủ tục hành chính và quyền lợi của nhân dân.

Trong 6 tháng đầu năm 2021, trên địa bàn xã không có phản ánh, kiến nghị được chuyển đến để giải quyết từ cơ quan kiểm soát TTHC cấp trên.
2.2. Số lượng thủ tục hành chính
Tổng UBND xã Sơn Lâm đã tiếp nhận từ ngày từ ngày 01/01/2021 đến ngày 08/06/2021 là 390 hồ sơ.

Tổng đã trả của UBND xã Sơn Lâm (bao gồm hồ sơ đã giải quyết trước, đúnghạn, quá hạn, hồ sơ chờ bổ sung; hồ sơ trả lại sau khi đã nhập phiếu hẹn) từ ngày 01/01/2021 đến ngày 08/06/2021 là  390 hồ sơ. Trong đó:

- Số thủ tục đã giải quyết trước và đúng hạn: 390 hồ sơ (chiếm tỷ lệ 100% so với tổng hồ sơ đã giải quyết).

- Số thủ tục đã giải quyết quá hạn: 0 hồ sơ (chiếm tỷ lệ 0% so với tổng hồ sơ đã giải quyết). 
- Số thủ tục đã giải quyết mức độ 3,4: 120 hồ sơ (chiếm tỷ lệ 30% so với tổng hồ sơ đã giải quyết).
3.Công tác cải cách tổ chức bộ máy 

Tập trung công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026. UBND xã đã xây dựng Kế hoạch thực hiện công tác bầu cử và thành lập Ủy ban bầu cử và các tổ chức phục vụ công tác bầu cử; ấn định và công bố đơn vị bầu cử và số đại biểu được bầu ở mỗi đơn vị; thực hiện và hướng dẫn quy trình tổ chức giới thiệu người ứng cử đại biểu HĐND các cấp. Tổ chức các cuộc tập huấn hướng dẫn nghiệp vụ công tác bầu cử. Thành lập các tổ chức phục vụ công tác bầu cử như: Ủy ban bầu cử xã, các tiểu ban và các tổ giúp việc cho Ủy ban bầu cử…. Ngày 23/5/2021 tại 5 khu vực bỏ phiếu, các tổ bầu cử đã tổ chức khai mạc, tiến hành bỏ phiếu và kết thúc việc bỏ phiếu đúng giờ quy định. 100% khu vực bỏ phiếu trên địa bàn xã tiến hành khai mạc bầu cử trước 07 giờ, đảm bảo đúng quy định về thời gian, thành phần và
đảm bảo công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong khu vực bỏ phiếu. Số cử tri tham gia bỏ phiếu, đạt tỷ lệ 100%. Ủy ban bầu cử xã đã ban hành Nghị quyết công bố và danh sách đại biểu HĐND xã khóa XX, nhiệm kỳ 2021-2026 và Nghị quyết xác nhận tư cách đại biểu HĐND nhiệm kỳ 2021-2026. 
Công tác cải cách tổ chức bộ máy nhà nước được thực hiện đảm bảo theo quy định. Hiện nay, UBND xã có 21 chức danh thuộc diện biên chế. Trong đó, có 11 đồng chí công chức chuyên môn (01 đồng chí Trưởng công an chính quy), 10 đồng chí cán bộ. 
Về trình độ đào tạo: có 19 đồng chí trình độ Đại học, 02 đồng chí Trung cấp. Về trình độ LLCT: 14 đồng chí trình độ Trung cấp, 03 đồng chí vừa mới thi tốt nghiệp, 02 đồng chí đang đi học. Về năng lực công tác: Đáp ứng với yêu cầu, nhiệm vụ được giao.
Đối với những người hoạt động không chuyên trách xã, bố trí đúng theo Nghị quyết Hội đồng nhân dân tỉnh về việc Quy định số lượng, chức danh, tiêu chuẩn, mức phụ cấp của những người hoạt động không chuyên trách cấp xã, ở thôn, tổ dân phố gồm 08 đồng chí.

4. Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức

 Công tác đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ, năng lực thực hiện nhiệm vụ của đội ngũ cán bộ công chức tiếp tục được xác định là nhiệm quan trọng. UBND xã đã ban hành Kế hoạch số 08/KH-UBND ngày 19/01/2021 về Đào tạo bồi dưỡng cán bộ công chức năm 2021.

Trong 6 tháng đầu năm 2021, Ủy ban nhân dân xã Sơn Lâm có 02 đồng chí cán bộ, công chức tiếp tục tham gia học Trung cấp chính trị và tạo điều kiện cho các đồng chí cán bộ, công chức tham gia các lớp bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ theo quy định.
Ban hành quyết định kiện toàn công cán bộ công chức trực làm việc tại bộ phận Tiếp nhận & Trả kết quả theo quy định. Ban hành quyết định Bố trí cán bộ làm nhiệm vụ Tiếp công dân và cán bộ đầu mối kiểm soát Thủ tục hành chính theo quy định.

5. Cải cách tài chính công

 Triển khai đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách mới liên quan về thu nhập, tiền lương, phụ cấp và an sinh xã hội; chế độ, chính sách đối với cán bộ, công chức theo chỉ đạo, hướng dẫn của cấp trên; thực hiện đóng nộp BHXH cho đối tượng người hoạt động không chuyên trách cấp xã.

Xây dựng và thực hiện quy chế chi tiêu nội bộ, đảm bảo sử dụng kinh phí tự chủ hiệu quả. Tăng cường công tác chỉ đạo, kiểm tra giám sát việc thực hiện chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm; đề xuất biện pháp tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện. 


6. Hiện đại hóa hành chính
Ngay từ đầu năm, Ủy ban nhân dân xã đã kịp thời ban hành kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin năm 2021 và quy chế quản lý, sử dụng hộp thư điện tử trong hoạt động của cơ quan nhà nước trên địa bàn xã. 
Hiện nay, xã đang sử dụng có hiệu quả các hệ thống thông tin chung của tỉnh: Hệ thống phần mềm văn phòng điện tử, hệ thống gửi nhận văn bản, ứng dụng chữ ký số đảm bảo kết nối liên thông, đồng bộ giữa các hệ thống thông tin. Các đồng chí các bộ công chức đều được cấp tài khoản phần mềm hồ sơ công việc nhằm phục vụ cho việc trao đổi thông tin, đảm bảo an ninh thông tin trong các cơ quan Nhà nước.
Đảm bảo khai thác có hiệu quả các thông tin được cập nhật trên Cổng thông tin điện tử của tỉnh phục vụ có hiệu quả trong công việc.

100% máy tính tại xã đều kết nối internet, thuận tiện trong quá trình làm việc, thực hiện trao đổi văn bản giữa huyện – xã và giữa các bộ phận chuyên môn với nhau.


Trang thông tin điện tử của xã đã đi vào hoạt động có hiệu quả nhằm hỗ trợ giới thiệu, quảng bá thông tin sản phẩm hàng hóa, cung cấp thông tin của địa phương, đăng tải các bộ Thủ tục hành chính để người dân và doanh nghiệp thuận lợi trong việc tra cứu.
 Đã ứng dụng phần mềm quản lý CBCC, phần mềm kế toán, phần mềm quản lý hộ tịch, phần mềm BHXH do xã quản lý.
Kết nối mạng Lan trong thực thi nhiệm vụ và tiếp nhận trang thiết bị tại Bộ phận giao dịch một cửa.

Tiếp tục thực hiện kế hoạch chuyển đổi và áp dụng thực hiện Hệ thống Quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn 9001:2015.
Tham gia tập huấn và ứng dụng phần mềm hồ sơ công việc và tập huấn sử dụng chữ ký điện tử cho lãnh đạo cơ quan theo quy định.
7. Kết quả khắc phục các tồn tại, hạn chế trong CCHC năm  2020

Để nâng cao chỉ số CCHC, UBND xã đã ban hành kế hoạch số 13/KH-UBND ngày 19/01/2021 về khắc phục những hạn chế, tồn tại trong công tác CCHC năm 2020 và giải pháp nâng cao Chỉ số CCHC của xã năm 2021. Đến nay, kết quả khắc phục như sau:

- Phân công nhiệm vụ rõ ràng cho từng Bộ phận chuyên môn theo lĩnh vực CCHC. Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc tiến độ thực hiện. Khen thưởng các cá nhân, tập thể hoàn thành tốt kế hoạch, có hình thức phê bình, kiểm điểm đối với cá nhân, tập thể chưa hoàn thành các nội dung theo Kế hoạch.

- Thực hiện tốt các văn bản QPPL của cấp trên. Tập trung vào các văn bản có liên quan trực tiếp, rộng rãi đến quyền, lợi ích hợp pháp của người dân, DN.
- Phân công cán bộ, công chức tham mưu thực hiện, theo dõi tiến độ và chịu trách nhiệm trước UBND xã về việc thực hiện các nhiệm vụ do UBND xã giao.
- Xây dựng Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng sát với thực tế của địa phương.  Bám sát kế hoạch và tổ chức thực hiện theo kế hoạch đã được phê duyệt.

- Tăng cường hiệu quả khai thác, sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 trên địa bàn xã, đặc biệt chú trọng đến hoạt động tuyên truyền.
- Tiếp tục tuyên truyền trên hệ thống thông tin truyền thông, mạng xã hội; in tờ rơi tuyên truyền cho người dân, doanh nghiệp.

- Tăng cường các văn bản chỉ đạo việc áp dụng, duy trì và cải tiến ISO 9001:2015.

III. ĐÁNH GIÁ CHUNG

1. Những ưu điểm


Lãnh đạo Đảng, chính quyền thường xuyên quán triệt, chỉ đạo tổ chức thực hiện công tác cải cách hành chính, xem đây là một trong những nhiệm vụ trọng tâm, xuyên suốt. Các lĩnh vực tập trung đẩy mạnh như: quản lý đất đai, TNMT, thực hiện chế độ chính sách, BHXH.

 Luôn gắn công tác cải cách hành chính với nhiệm vụ, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương.

Trong 6 tháng đầu năm 2021, cùng với công tác phòng chống dịch covid-19 theo quy định, UBND xã đã lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tốt các nhiệm vụ cải cách hành chính và phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội của địa phương.


 Phân công trách nhiệm rõ ràng đối với từng cá nhân, bộ phận; Ý thức trách nhiệm, thái độ phục vụ, việc nâng cao năng lực công tác cùng với sự nổ lực phấn đấu, của cán bộ, công chức và sự phối hợp chặt chẽ của các bộ phận chuyên môn đã góp phần làm cho công tác cải cách hành chính tại UBND xã ngày càng tốt hơn. 

 Chất lượng của đội ngũ cán bộ, công chức tại đơn vị ngày càng được nâng cao và đạt chuẩn theo quy định, đáp ứng được nhu cầu trong công việc.

2. Những tồn tại, hạn chế trong thực hiện cải cách hành chính


 Một số công chức đôi khi chưa nhận thấy hết tầm quan trọng của công tác CCHC, chưa chủ động triển khai các nhiệm vụ theo kế hoạch và đề xuất công việc liên quan đến nhiệm vụ chuyên môn lĩnh vực mình để thực hiện công tác cải cách hành chính.

Việc giải quyết TTHC vẫn tồn tại một số vấn đề bất cập: Cán bộ địa chính thay đổi nhiều lần, lại không phải là người địa phương nên chưa nắm rõ lịch sử đất đai...gây nhiều khó khăn cho công tác quản lý.

IV. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT

Đề nghị UBND huyện xem xét, tổ chức các lớp tập huấn về công tác tiếp công dân, giải quyết đơn thư tố cáo, khiếu nại, kiến nghị phản ánh cho cán bộ, công chức của xã để thực hiện nhiệm vụ được tốt hơn.

V. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH 6 THÁNG CUỐI NĂM 2021
1.Thực hiện tốt công tác phòng chống dịch covid-19 trên địa bàn xã. Đảm bảo công tác giải quyết thủ tục hành chính cho người dân và doanh nghiệp được thuận lợi.

2. Tiếp tục triển khai thực hiện các nhiệm vụ theo Kế hoạch CCHC năm 2021 của xã gắn với việc thực hiện chủ đề công tác.
3. Thực hiện rà soát, hệ thống hóa các văn bản quy phạm pháp luật; đề xuất sửa đổi các văn bản quy phạm pháp luật không còn phù hợp theo thẩm quyền; nâng cao công tác tham mưu ban hành văn bản quy phạm pháp luật đảm bảo đúng thẩm quyền, nội dung, hình thức theo quy định của pháp luật.

4. Tiếp tục rà soát, đơn giản hóa và kiến nghị đơn giản hóa theo thẩm quyền các TTHC để tạo thuận lợi cho cá nhân, tổ chức trong quá trình giao dịch.

5. Tiếp tục tổ chức tuyên truyền vận động người dân, doanh nghiệp sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 và dịch vụ bưu chính công ích nhằm giảm thiểu thời gian, kinh phí trong giải quyết TTHC.   

6. Cử đội ngũ cán bộ, công chức trực tiếp phụ trách tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông tham gia tập huấn; cử cán bộ, công chức đi đào tạo, bồi dưỡng để nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ đáp ứng yêu cầu ngày càng cao của công việc.

7. Xử lý hoặc kiến nghị cơ quan có thẩm quyền xử lý nghiêm các hành vi nhũng nhiễu, vi phạm đạo đức công vụ, đạo đức nghề nghiệp, giao tiếp ứng xử của độ ngũ cán bộ, công chức.

8. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền cải cách hành chính, áp dụng có hiệu quả các phầm mềm điện tử trong cải cách hành chính. Triển khai thực hiện tốt dịch vụ công trực tuyến, dịch vụ công mức độ 3, mức độ 4.
Trên đây là báo cáo kết quả công tác tự kiểm tra cải cách hành chính 6 tháng đầu năm, kế hoạch thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm trong 6 tháng cuối năm 2021 của Ủy ban nhân dân Xã Sơn Lâm ./.
	Nơi nhận:



    
     
- Phòng Nội vụ;

- Văn phòng HĐND-UBND huyện 

- CT, các PCT UBND xã


- Lưu: VPTK xã.
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