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KẾ HOẠCH

Khắc phục những hạn chế, tồn tại sau kiểm tra cải cách hành chính năm 2020, giải pháp nâng cao chỉ số Cải cách hành chính năm 2021

Căn cứ Kết quả Tự kiểm tra Cải cách hành chính của xã và Biên bản làm việc đánh giá chỉ số CCHC ngày 15/11/2020 của Đoàn kiểm tra CCHC huyện Hương Sơn về thẩm định chỉ số CCHC tại đơn vị xã Sơn Lâm năm 2020, UBND xã ban hành Kế hoạch khắc phục những hạn chế, tồn tại trong cải cách hành chính năm 2020, giải pháp nâng cao chỉ số CCHC năm 2021 như sau:
I.MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

Chấn chỉnh và khắc phục những hạn chế, tồn tại của công tác cải cách hành chính trong thời gian qua tại UBND xã. Trong đó, tập trung khắc phục những hạn chế, tồn tại đã được đoàn kiểm tra của huyện chỉ ra.
Từng bước đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, nâng cao năng lực chuyên môn, tinh thần trách nhiệm, thái độ phục vụ tốt, có sự tương tác tốt với người dân, doanh nghiệp trong giao dịch và giải quyết hồ sơ.

II. CÁC NỘI DUNG CẦN KHẮC PHỤC, CHẤN CHÍNH

1. Về rà soát, niêm yết các thủ tục hành chính

 TTHC đã niêm yết đầy đủ, kịp thời và công khai, đảm bảo quy định tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả. Tuy nhiên còn thiếu Kế hoạch văn hoá công sở; tin bài trên trang thông tin điện tử chưa nhiều, văn bản chỉ đạo điều hành chưa cập nhập nhật,  trên trang thông tin điện tử xã còn thiếu địa chỉ tiếp nhận phản ánh kiến nghị về quy định hành chính trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh. 

2. Việc rà soát, hệ thống hóa văn bản quy định pháp luật. 
 Thực hiện việc rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL chưa đầy đủ . 
3. Hiện đại hóa nền hành chính
Tỷ lệ trao đổi văn bản điện tử (có ký số) trên các phần mềm quản lý văn bản và chỉ đạo điều hành của cấp huyện còn thấp.

Tỷ lệ TTHC cung cấp trực tuyến mức độ 3,4 có phát sinh hồ sơ trong năm còn thấp (dưới 20%)
4. Áp dụng hệ thống quản lý theo chất lượng ISO 9001:2015

Một số công việc và TTHC chưa áp dụng và vận hành đầy đủ các bước của quy trình 
Một số văn bản hành chính thông thường lưu trữ không đầy đủ.
5. Xây dựng và nâng cao đội ngũ CBCC

Còn dôi dư 1 biên chế
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

 Căn cứ vào Kế hoạch này đề nghị các bộ phận, cá nhân liên quan triển khai tổ chức thực hiện và báo cáo kết quả về Văn phòng Thống kê để tổng hợp.

Giao công chức Văn phòng – Thống kê phối hợp Công chức Văn hóa – Thông tin rà soát lại và niêm yết các TTHC, địa chỉ tiếp nhận KNPA theo quy định. 

 Giao Công chức Tư pháp – Hộ tịch thực hiện đầy đủ các nội dung về xây dựng và tổ chức thực hiện văn bản QPPL theo quy định. 
Các bộ phận, cá nhân khác trên cơ sở chức năng nhiệm vụ của mình phối hợp tổ chức thực hiện. Tăng cường ứng dụng phần mềm quản lý điều hành theo quy định. Tăng cường hướng dẫn người dân, doanh nghiệp thực hiện TTHC mức độ 3, mức độ 4.
Thực hiện nghiêm các quy trình giải quyết công việc và TTHC theo quy định. 
Tăng cường công tác quản lý, xiết chặt kỷ luật, kỷ cương hành chính không để xảy ra trường hợp vi phạm bị xử lý kỷ luật
Giao Bộ phận Văn phòng theo dõi đôn đốc quá trình thực hiện của các bộ phận, cá nhân liên quan. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc phản ánh trực tiếp về lãnh đạo UBND xã giải quyết./.
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