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Kết quả ứng dụng CNTT năm 2021




Căn cứ kế hoạch số 44/KH-UBND, ngày 16/12/2020 về ứng dụng CNTT năm 2021, UBND xã Sơn Lâm Lâm báo cáo kết quả Ứng dụng công nghệ thông tin xã Sơn Lâm tính đến ngày 12 tháng 11 năm 2021.     
I. KẾT QUẢ VIỆC THỰC HIỆN CHI TRẢ CHO CÁN BỘ CHUYÊN TRÁCH CNTT
Thực hiện Quyết định Số: 60/2014/QĐ-UBND ngày 05/9/2014 của UBND tỉnh Hà Tĩnh về việc Ban hành Quy định về việc thực hiện chế độ đặc thù đối với cán bộ công chức, viên chức chuyên trách công nghệ thông tin trong các cơ quan hành chính và đơn vị sự nghiệp chuyên trách công nghệ thông tin trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh, UBND xã đã ban hành Quyết định bổ nhiệm cán bộ phụ trách CNTT cấp xã do Đ/c Công chức Văn hóa - Xã hội đảm nhiệm.
Hiện đang thực hiện chế độ đảm bảo.
II. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN ỨNG DỤNG CÔNG NGHỆ THÔNG TIN 10 THÁNG NĂM 2021
1. Triển khai kết nối Internet băng thông rộng (cáp quang)
Kết nối Internet cáp quang; có hệ thống mạng lan tới tất cả các phòng làm việc trong cơ quan; Đường truyền ổn định, đảm bảo phục vụ công việc.
2. Triển khai hệ thống thư điện tử và Trang thông tin điện tử 
100% Cán bộ công chức có tài khoản  hồ sơ công việc, sử dụng thành thạo trong việc trao đổi văn bản; 
Trang TTĐT được duy trì hoạt động, đăng tin bài, cập nhật văn bản ban hành kịp thời.
3. Khai thác, sử dụng các phần mềm
Một số ngành đã cài đặt và sử dụng các phần mềm như: Tài chính sử dụng phần mềm quản lý tài chính - kế hoạch(Visa).  Địa chính tài chính sử dụng phần mềm đo vẽ bản đồ; Tư pháp - Hộ tịch sử dụng phần mềm quản lý hộ tịch, sử dụng hộp thư điện tử... đặc biệt 100% cán bộ công chức đã được cấp tài  hệ thông điều hành hồ sơ công việc. Xã đang dần hoàn thiện công tác thực hiên ISO. 
100% cán bộ công chức biết sử dụng máy vi tính và truy cập Internet
Duy trì các phần mềm ứng dụng có hiệu quả: HSCV, phần mềm Chữ ký số, Bộ chỉ số NTM, quản lí nhân sự, Phần mềm truyền thanh cơ sở 
4. Công tác đầu tư mua sắm, sửa chữa thiết bị, hạ tầng cơ sở  CNTT 
Trong thời gian qua UBND xã đã quan tâm đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin trên địa bàn. Cử cán bộ đi tập huấn ứng dụng công nghệ thông tin trong cơ quan UBND cũng như phát triển công nghệ thông tin trên địa bàn xã.
Tuy nhiên do ngân sách địa phương còn hạn chế nên hạ tầng công nghệ thông tin chưa được đảm bảo. Từ đầu năm 2021  đến nay  UBND xã đã trang bị 2 máy in và 2 máy bàn tại các phòng làm việc cho công chức với tổng số tiền 35 triệu đồng, tu sửa thay  phụ kiện các máy còn lại với tổng số tiền 5 triệu đồng.  Hiện nay tổng số máy tính của các phòng làm việc  có 18 máy tính bàn và 4 máy tính xách tay, số lượng máy tính được kết nối mạng internet 22/22 máy. 
Hệ thống truyền thanh: Tu sửa, nâng cấp, 7 cụm loa của hệ thống truyền thanh cơ sở với tổng số tiền trên 50 triệu đồng.
5. Về chất lượng Trang thông tin điện tử
UBND xã đã thành lập Ban biên tập và ban hành quy chế hoạt động. Đã cập nhật một số tin bài quan trọng về các hoạt động của địa phương và các văn bản chỉ đạo lên trang. Hệ thống các tin bài đã truyền tải đầy đủ và kịp thời các thông tin về Kinh tế - Xã hội, Quốc phòng - An ninh, công tác xây dựng Đảng, Chính quyền, các Đoàn thể, công tác XD NTM trên địa bàn. Đến nay, có khoảng 80 tin, bài và cập nhật được một số văn bản các loại.
6. Công tác an toàn, an ninh thông tin
UBND xã đầu tư các thiết bị đảm bảo an toàn, an ninh thông tin như: hệ thống tường lửa, thiết bị chống sét và hệ thống an toàn báo cháy, nổ… 
Triển khai cài đặt các phần mềm diệt virus bản quyền như BKAV, kapersky… trên các máy vi tính. 
III. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM NĂM 2 THÁNG CUỐI NĂM 2021


Nâng cấp cơ sở hạ tầng CNTT đồng bộ. Đồng thời  tăng cường sử dụng phần mềm điều hành tác nghiệp để nâng cao năng lực điều hành quản lý và hiệu quả trong công việc. 


Phấn đấu 100% cán bộ công chức  thành thạo các phần mềm, hộp thư điện tử và khai thác thông tin trên môi trường mạng phục vụ công việc.




QLNN xây dựng và triển khai, sử dụng phần mềm hành chính tại bộ phận giao dịch một cửa. Quản lý tốt các hoạt động công nghệ thông tin trên địa bàn


Tăng cường hoạt động trang thông tin điện tử. Thường xuyên cập nhật hệ thống các tin bài, đăng tải các văn bản HC lên trang nhằm đáp ứng tốt nhu cầu xem, tìm hiểu của nhân dân.


VI. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT


Tiếp tục tập huấn nghiệp vụ CNTT cho đội ngũ cán bộ chuyên trách CNTT cấp xã đặc biệt về hệ thống an toàn, an ninh thông tin.





Trên đây là tình hình thực hiện ứng dụng công nghệ thông tin năm 2021 của UBND xã Sơn Lâm./. 
	Nơi nhận:

- UBND huyện ;

- Phòng VH- TTDL huyện;
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