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	UỶ BAN NHÂN DÂN

XÃ SƠN LÂM
Số: 02/KH-UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Sơn Lâm, ngày 13 tháng 01  năm 2022


KẾ HOẠCH 

Tổ chức các hoạt động Văn hóa - Truyền thông chào mừng kỷ niệm 

92 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam; mừng Xuân Nhâm Dần 2022; kỷ niệm 231 năm Ngày mất Đại danh y Hải Thượng Lãn Ông Lê Hữu Trác 


Thực hiện nhiệm vụ Văn hóa - Truyền thông năm 2022, Ủy ban nhân dân huyện ban hành Kế hoạch tổ chức hoạt động Văn hóa - Truyền thông chào mừng kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam; mừng Xuân Nhâm Dần 2022; kỷ niệm 231 năm Ngày mất Đại danh y Hải Thượng Lãn Ông Lê Hữu Trác, với các nội dung sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Thiết thực kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2022), mừng Xuân Nhâm Dần 2022 gắn với các hoạt động kỷ niệm 231 năm Ngày mất Đại danh y Hải Thượng Lãn Ông Lê Hữu Trác nhằm khẳng định công lao, tài năng và tôn vinh những đóng góp đặc biệt xuất sắc của Đại danh y Lê Hữu Trác đối với nền y học Việt Nam và nhân loại; chào mừng các sự kiện quan trọng của quê hương đất nước.

- Giáo dục truyền thống cách mạng, tình quê hương, đất nước, lòng tự hào, tự tôn dân tộc cho các thế hệ; động viên, tập hợp nhiều tổ chức, lực lượng xã hội trong và ngoài nước tích cực quảng bá, bảo tồn và phát huy, khai thác giá trị di sản văn hóa quê hương gắn với phát triển kinh tế, xã hội, làm cho mọi người nhận thức sâu sắc, tự hào, tôn vinh lịch sử, văn hóa của dân tộc.

2. Yêu cầu
- Các hoạt động "Mừng Đảng - Mừng Xuân" tập trung tổ chức tốt tại xã và các đơn vị thôn.  Do đó cần có sự chuẩn bị chu đáo về mặt nội dung, hình thức để đảm bảo sự trang trọng, lành mạnh, tiết kiệm, phù hợp với bản sắc, truyền thống văn hóa của địa phương, đảm bảo các yêu cầu về công tác phòng chống dịch Covid-19.
- Trong quá trình tổ chức các hoạt động vui xuân, đón tết cho nhân dân cần đảm bảo giữ gìn an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội. 

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG VĂN HÓA, THÔNG TIN, THỂ THAO 
1. Thời gian, địa điểm, nội dung tuyên truyền

1.1. Thời gian: Từ ngày 20/01/2021 đến ngày 16/02/2021 (tức từ ngày 18 tháng Chạp năm Tân Sửu  đến hết ngày 16 tháng Giêng năm Nhâm Dần).
1.2. Địa điểm: Trên địa bàn toàn xã.

1.3. Nội dung tuyên truyền:
- Ôn lại truyền thống vẻ vang 92 năm xây dựng và trưởng thành của Đảng Cộng sản Việt Nam; những thành tự nổi bật trong những năm qua của quê hương đất nước, các hoạt động mừng xuân Nhâm Dần - 2022 gắn với tuyên truyền các đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; tuyên truyền kỷ niệm 231 năm ngày mất Đại danh y Hải Thượng Lãn Ông Lê Hữu Trác, giáo dục lòng yêu nước, truyền thống cách mạng, khơi dậy niềm tự hào và ý thức tự lực, tự cường dân tộc.

1.4. Hình thức tuyên truyền
- Tuyên truyền: Xây dựng các tin bài chuyên mục tuyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh xã, Trang thông tin điện tử xã, các trang mạng xã hội và qua hệ thống loa truyền thanh ở các thôn.
- Trang trí, tuyên truyền cổ động trực quan: Treo khẩu hiệu, cờ, tại trú sở UBND xã, dọc Quốc lộ 8c khu vực địa phận xã Sơn Lâm, các trường học, trạm y tế, cổng chào, nhà văn hóa thôn và các trục đường chính ở các thôn.
- Ban công tác mặt trận các thôn tuyên truyền, vận động Nhân dân treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc tại hộ gia đình. Thời gian treo cờ bắt đầu từ ngày 20/01/2022 đến hết ngày 16/02/2022.
2. Hoạt động ở các đơn vị thôn
2.1. Tuyên truyền, cổ động trực quan: Tổ chức treo khẩu hiệu, cờ Đảng, cờ Tổ quốc, cờ mừng tại cổng chào, nhà văn hóa và trục đường chính ở các thôn. Ban công tác mặt trận các thôn tuyên truyền vận động  tất cả nhân dân, cán bộ, công chức treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc ở trước nhà ở của gia đình. Mỗi thôn treo ít nhất 01 câu khẩu hiệu.
(Lưu ý: Tháo dỡ các câu khẩu hiệu đã cũ, rách nát, hoặc hết thời gian tuyên truyền; nhắc nhở người dân thay mới cờ Đảng, cờ tổ quốc đã cũ, rách, bạc màu...)
- Thời gian treo cờ, khẩu hiệu
Từ ngày 20/01/2021 đến ngày 16/02/2021 (tức từ ngày 18 tháng Chạp năm Tân Sửu  đến hết ngày 16 tháng Giêng năm Nhâm Dần).
Các đơn vị thôn nếu tổ chức các hoạt giao lưu văn nghệ, gặp mặt đầu năm, các hoạt động TDTT vui chơi đón tết như tổ chức các trò chơi dân gian, giao hữu bóng đá, bóng chuyền... thì tổ chức gọn nhẹ trong đơn vị thôn mình và đặc biệt chú ý đảm bảo tốt công tác phòng chống dịch Covid-19. 
Tuyên truyền vui Tết đón Xuân an toàn, tiết kiệm, giữ gìn phong tục tập quán tốt đẹp của địa phương nhằm phát triển nền văn hóa Việt Nam tiên tiến, đậm đà bản sắc dân tộc.
3. Hoạt động ở xã
3.1. Tuyên truyền, cổ động trực quan.
Ban văn hóa xã phối hợp với công đoàn xã tổ chức treo khẩu hiệu, cờ Tổ quốc, cờ Đảng, cờ mừng tại trục đường 8c ở địa bàn thôn Lâm Bình và trụ sở làm việc UBND xã. Tổ chức tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh về truyền thống 92 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam, những thành tựu đạt được trong năm qua về việc thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, các hoạt động chào năm mới Xuân Nhâm Dần năm 2022.
- Các đơn vị hành chính sự nghiệp đóng trên địa bàn xã: Trường học, trạm y tế tổ chức treo cờ, khẩu hiệu tại cơ quan, đơn vị mình. 
3.2. Văn hóa.
Tổ chức dâng hương tại nhà bia tưởng niệm xã.
Tổ chức thăm hỏi động viên các đối tượng có công với cách mạng; người có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các đơn vị thôn: 
Ban cán sự, ban công tác mặt trận các thôn tổ chức tuyên truyền, triển khai các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao Mừng Đảng - Mừng Xuân Nhâm Dần - 2022 do UBND xã đề ra. Tổ chức tốt các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao tại đơn vị mình.

2. Ban văn hóa xã: 
Tổ chức thông tin tuyên truyền các hoạt động Mừng Đảng - Mừng Xuân Nhâm Dần - 2022 tham mưu xây dựng chương trình, kế hoạch, lập dự trù kinh phí cho các hoạt động.
3. UBMTTQ xã cùng các tổ chức Đoàn thanh niên, Hội Nông dân, Hội LHPN, Hội CCB:
Phối hợp với Ban văn hóa tổ chức tốt các hoạt động văn hóa, thông tin tuyên truyền tại xã; Tổ chức tuyên truyền cho các hội viên, vận động nhân dân đón tết vui tươi, an toàn tiết kiệm và thực hiện đầy đủ các nội dung theo kế hoạch đề ra.
4. Các trường học, trạm y tế:
Tổ chức các hoạt động tuyên truyền tại đơn vị mình. 
5. Ban công an và ban quân sự xã: 
Đảm bảo trật tự an ninh trong dịp Tết. 

6. Ban tài chính ngân sách xã: 
Điều hành kinh phí giúp Uỷ ban nhân dân xã quyết định và cấp kinh phí tổ chức các hoạt động theo kế hoạch đã đề ra.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các các hoạt động Văn hóa -Truyền thông kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam; mừng Xuân Nhâm Dần - 2022; kỷ niệm 231 năm ngày mất Đại Danh y Hải Thượng Lãn Ông Lê Hữu Trác và lễ hội  Hải Thượng Lãn Ông Lãn Ông năm 2022 của Ủy ban nhân dân xã Sơn Lâm. Yêu cầu các ban ngành liên quan, ban cán sự các thôn tổ chức triển khai thực hiện đạt kết quả tốt ./.
	 Nơi nhận:

- Phòng VH - TT; (Để b/c)
- TT VHTT-TT&DL; (Để b/c)
- Đảng uỷ, HĐND xã; (Để b/c)
- Các ban ngành liên quan;
- Trạm y tế;
- Các trường học;
-7 thôn;
- L​ưu VP, VHTT.
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