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KẾ HOẠCH
Tổ chức thực hiện Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội Chủ nghĩa Việt Nam năm 2022 trên địa bàn xã Sơn Lâm


Thực hiện Kế hoạch tổ chức thực hiện Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội Chủ nghĩa Việt Nam năm 2022 trên địa bàn huyện; Uỷ ban nhân dân xã Sơn Lâm ban hành Kế hoạch tổ chức Ngày Pháp luật nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam (sau đây gọi tắt là Ngày Pháp Luật) trên địa bàn xã Sơn Lâm như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tiếp tục tổ chức có chất lượng Ngày Pháp luật để khẳng định vị trí, vài trò của Hiến pháp, pháp luật trong kiến tạo phát triển kinh tế - xã hội, bảo vệ quyền con người, quyền công dân, giáo dục ý thức thượng tôn pháp luật trong toàn xã hội, quản lý đất nước.
- Đưa việc triển khai các hoạt động hưởng ứng Ngày pháp luật trở thành hoạt động thường xuyên, khơi dậy tinh thần tự giác tích cực học tập, tìm hiểu pháp luật của cán bộ, Nhân dân trên địa bàn xã. Qua đó tạo dự đồng thuận, niềm tin của Nhân dân vào các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, giáo dục tinh thần yêu nước, tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân, đảm bảo an ninh trật tự, phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn xã.
2. Yêu cầu
- Ngày Pháp luật phải được tổ chức thiết thực, đa dạng, có chất lượng từ xã đến các thôn, có trọng tâm, trọng điểm, không phô trương, hình thức, phù hợp với từng nhóm đối tượng và địa bàn dân cư.
- Bảo đảm các điều kiện về an toàn phòng, chống dịch covid – 19, huy động, khai thác có hiệu quả nguồn lực xã hội, bám sát nhiệm vụ chính trị của các thôn.
- Gắn việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, nâng cao ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ, nhân dân và các văn bản có liên quan.
II. CHỦ ĐỀ, NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN, KHẨU HIỆU TỔ CHỨC TRIỂN KHAI NGÀY PHÁP LUẬT NĂM 2022
1. Chủ đề
Hưởng ứng Ngày Pháp luật năm 2022 (09/11/2022), xã Sơn Lâm nâng cao hiệu quả công tác xây dựng và thi hành pháp luật, đổi mới, sáng tạo, đồng hành cùng người dân, doanh nghiệp đẩy mạnh công tác phòng, chống, dịch COVID-19 và phát triển kinh tế - xã hội.
2. Nội dung
2.1 Tổ chức phổ biến pháp luật, thực hiện các hoạt động hưởng ứng Ngày pháp luật
- Tiếp tục tuyên truyền, quán triệt, tổ chức thực hiện Hiến pháp và các văn bản quy pháp luật, trọng tâm là các quy định của pháp luật về: dân sự; hình sự; hành chính; hôn nhân và gia đình; bình đẳng giới; đất đai; xây dựng; bảo vệ môi trường; lao động; giáo dục; y tế; an ninh; quốc phòng; giao thông; phòng, chống tham nhũng; phòng chống bão lụt; cải cách hành chính; phòng chống xâm hại phụ nữ và trẻ em, bạo lực giao đình; xây dựng nông thôn mới; phòng, chống dịch bệnh COVID-19; quyền và nghĩa vụ cơ bản của công dân, doanh nghiệp…
- Đẩy mạnh quán triệt, phổ biến chính sách, quy định của pháp luật mới.
2.2. Tổ chức các hoạt động truyền thông, phổ biến Ngày pháp luật
- Tổ chức ra mắt mô hình tổ liên gia Phòng cháy chữa cháy; Ra mắt câu lạc bộ Thanh niên với Pháp luật và tích cực hưởng ứng ngày Pháp Luật 9/11/2022.
- Tổ chức triển khai, hưởng ứng các cuộc thi tìm hiểu pháp luật; xây dựng đăng tải các tin bài, phóng sự về Ngày Pháp luật trên cổng thông tin điện tử xã, tuyên truyền qua truyền thanh xã, lồng ghép hội họp giao ban, hội nghị của chi hội, chi đoàn…
- Treo băng tôn, áp phích….về Ngày Pháp luật tại trụ sở UBND xã.
2.3. Xây dựng, in ấn, phát hành các tài liệu pháp luật:  
- Chú trọng xây dựng, in ấn, phát hành tài liệu tuyên truyền về các quy định pháp luật thuộc các lĩnh vực mà dư luận xã hội quan tân, những văn bản mới, chính sách mới liên quan thiết thực đến người dân và doanh nghiệp.
2.4. Công tác thanh tra, kiểm tra: 
- Tăng cường hoạt động thanh tra, kiểm tra, kịp thời phát hiện, xử lý nghiêm các hành vi vi phạm pháp luật, đồng thời đưa ra các giảo pháp nhằm góp phần tích cực bảo đảm an ninh trật tự và pháp triển kinh tế - xã hội trên địa bàn xã.
3. Hình thức
- Các phòng, ban, nghành Đoàn thể Uỷ ban nhân dân xã lựa chọn hình thức hưởng ứng Ngày Pháp luật phù hợp, thiết thực, hiệu quả, gắn với nhiệm vụ chính trị được giao, chủ động đổi mới, đa dạng các hình thức hưởng ứng có sức lan tỏa sâu rộng; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật.
- Phát huy đầy đủ vai trò của cơ quan báo chí, các phương tiện thông tin đại chúng tham gia công tác phổ biên, giáo dục pháp luật; tập trung thực hiện nhiệm vụ này trên Trang thông tin điện tử xã, hệ thống loa truyền thanh ở cơ sở, thông qua các cuộc họp, giao ban, biên soạn xuất bản các tài liệu tờ rời tài liệu pháp luật; tổ chức lồng ghép hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật kết hợp với các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao…
4. Thời gian:
Các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật năm 2022 được tổ chức thường xuyên, liên tục, đặc biệt trong 02 tháng cao điểm là tháng 11 và tháng 12/2022.
5. Khẩu hiệu:
Một số khẩu hiệu UBND xã lựa chọn tuyên truyền, phổ biến về Ngày Pháp luật năm 2022:
- Tăng cường truyền thông về chính sách pháp luật để tạo sự đồng thuận trong xã hội và nâng cao hiểu biết, ý thức tôn trọng thực hiện pháp luật của người dân.
- Sống và làm việc theo Hiến pháp, pháp luật là làm việc thiết thực hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam.
- Chủ động tìm hiểu, gương mẫu tuân thủ thực thi pháp luật là trách nhiệm của mỗi cán bộ công chức, viên chức, người lao động.
- Tích cực cải cách hành chính, giảm thiểu chi phí tuân thủ pháp luật; góp phần giải phóng nguồn lực, đồng hành cùng người dân, doanh nghiệp.
- Nâng cao hiệu quả công tác để góp phần thực hiện mục tiêu kiểm soát tốt dịch bệnh covid - 19 và phát triển kinh tế - xã hội.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Ủy ban nhân dân xã xây dựng Kế hoạch và tổ chức thực hiện Ngày Pháp luật năm 2022 trên địa bàn xã với hình thức nội dung phù hợp.
Trên đây là kế hoạch Tổ chức thực hiện Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội Chủ nghĩa Việt Nam năm 2022 trên địa bàn xã Sơn Lâm báo để Phòng Tư Pháp biết để tổng hợp, tham mưu, báo cáo Uỷ ban nhân dân huyện./.
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